六年级上期第三周周末托管试卷
                       班级_______   姓名________
1、在下图中,四个圆的圆心在一条直线上,大圆的周长与三个小圆的周长比较,结果是（      ）。
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 A. 大圆的周长较长   B. 大圆的周长较短      C. 相等

[image: image8.png](T

T

|



  

2、如图，大小两个圆的周长相差（       ）米。 

A 3.14         B  6.28        C  2

3、有两个大小不同的圆，直径都增加2cm，则他们的周长（      ）。

A增加的同样多      B大圆增加的多     C小圆增加的多

4、一个圆形水池周长是31.4米，在它周围修一条1米宽的水泥路，水泥路面积是（      ）平方米。

A、34.54           B、65.94           C、3.14    

5、在一张长12厘米,宽9厘米的长方形纸片上剪半径为1厘米的圆片,最多可以剪去（      ）个圆片。
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6、把一个直径是2厘米的圆分成若干等份，剪开后，照右图的样子拼起来，拼成图形的面积是（     ）平方厘米。拼成图形的周长比原来圆的周长增加（       ）厘米。
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7、在学习圆的面积计算公式时，是通过转化的数学思想，把圆转化成长方形后推导出来的。小明把一个圆转化成长方形后，发现圆的周长比长方形的周长少了8厘米，如右图。那么原来圆的面积是（      ）平方厘米。（π≈3.14）

8、如下图，在推导圆的面积公式时，将圆等分成了若干等份，拼成一个近似的长方形。已知长方形的长比宽多6.42厘米，那么这个圆的面积应该是(     )平方厘米。(π取3. 14) 
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9、一个半圆的半径是3m，这个半圆的周长是（       ）m，面积是（       ）平方米。
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10、如图，李奶奶用12.56米长的篱笆靠墙围成一个半圆形的菜园，

这个菜园的面积是(         )平方米。

11、把周长为12.56厘米的圆形纸片沿着一条直径分成两部分，每部分的周长是(       )厘米。
12、将一个圆沿着对称轴分成两个半圆后，周长增加了16cm，这个圆的面积是（      ）cm2
13、在长6cm，宽4cm的长方形中画一个最大的圆，这个圆的周长是（       ），面积是（        ）。

14、用一个长10厘米，宽4厘米的长方形，剪一个最大的半圆，这个半圆的面积是（    ）平方厘米，周长是（    ）厘米。

15、用一个长10厘米，宽6厘米的长方形，剪一个最大的半圆，这个半圆的面积是（    ）平方厘米，周长是（    ）厘米。

16、装卸工人把4根圆柱形钢管用铁丝扎在一起，每根钢管的直径为10厘米，如果铁丝接头处的长度忽略不计，捆扎2圈。至少需要多少长的铁丝？

17、台钟的时针长8厘米，分针长10厘米，如果从中午12时到下午6时，时针扫过的面积是多少平方厘米？一昼夜分针尖端走过的路程是多少厘米？

18、一个圆形花坛的直径是8m，在花坛的周围摆放鲜花，每隔1.57m放一盆，一共可以放几盆花？

19、已知右图中大圆的周长是37.68cm，小圆周长为25.12cm，求圆环的面积。[image: image3.png]
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